
8 червня 2021 року працівники кафедри рослинництва факультету агротехнологій та 

екології разом із здобувачами вищої освіти та представниками інших факультетів ПДАУ 
прийняли участь у відкритті виставки «АГРО-2021», що розпочала свою роботу на 

території Національного Комплексу "Експоцентр України".  
Виставка «АГРО-2021» – найбільша агропромислова виставка в Україні та Східній 

Європі, виступає ефективною платформою для вдосконалення виробництва, 

впровадження інновацій, презентацій новинок в усіх сферах АПК України, діловим 

заходом, що відкрив можливості для співпраці з країнами – лідерами світового аграрного 

сектору, а також унікальною нагодою для діалогу між приватним бізнесом і державою, 

асоціаціями та іноземними представниками. Особлива увага на виставці приділялась 

різноманітним новинкам сільськогосподарської техніки та устаткуванню, 

високопродуктивним породам свійських тварин, сучасним агротехнологіям для всіх 

галузей сільського господарства. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Неабиякою популярністю серед відвідувачів виставки користувалися павільйони із 

сучасною сільськогосподарською технікою та обладнанням, що виробляються в нашій 

державі або ж експортуються із-за кордону. Потужні силові агрегати та різноманітні 

інноваційні розробки, що ввібрали в собі найсучасніші досягнення інженерної думки, 

втілилися в життя у вигляді потужних тракторів, комбайнів, обприскувачів і навіть 

безпілотних літальних апаратів.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Викладачі кафедри мали можливість почерпнути для себе щось нове у технологіях 

вирощування сільськогосподарських культур, взяти для подальшого ознайомлення 

різноманітні буклети, брошури чи навіть придбати книги, які із успіхом можна буде 

використати у навчальному процесі. Взагалі всі учасники виставки залишилися дуже 

задоволеними цією поїздкою. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


